

ਅਲਬਰਟਾ ਆਪਣਾ ਭਵਿੱਖ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।

ਅਕਤੂਬਰ 30, 2023 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀਆਂ ਜੇਬਾਂ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਪੈਸਾ ਰੱਖਣ, ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਇਲਾਜ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਦੇ ਉਪਾਅ ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗੱਦੀ ਤੋਂ ਭਾਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

31ਵੀਂ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਬੈਠਕ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਸਮੇਂ 30 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ 'ਚ ਪੜ੍ਹੇ ਗਏ ਭਾਸ਼ਣ 'ਚ ਕਿਸੇ ਦੀ ਪਹਿਲੀ 60,000 ਡਾਲਰ ਦੀ ਆਮਦਨ 'ਤੇ ਟੈਕਸ 'ਚ ਕਟੌਤੀ, ਵੋਟਰਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਟੈਕਸ ਵਾਧੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਨੂੰਨ, ਬੀਮਾ, ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਬਾਲਣ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਦਮ, ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਅਮਲੇ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

“ਮੈਂ ਇਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਸੈਸ਼ਨ ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ। ਬਸੰਤ ਵਿੱਚ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਦਾ ਫਤਵਾ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕੰਮ ਅੱਜ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।”

ਡੈਨੀਅਲ ਸਮਿੱਥ, ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ

“ਸਾਡਾ ਸੂਬਾ ਸਾਡੇ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਇੱਕ ਨਾਜ਼ੁਕ ਮੋੜ 'ਤੇ ਖੜਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਅਤੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਉੱਪਰ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਵੇਗਾ।”

ਲੈਫਟੀਨੈਂਟ ਗਵਰਨਰ ਸਲਮਾ ਲਖਾਨੀ

ਗੱਦੀ ਤੋਂ ਦਿੱਤੇ ਭਾਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਜੂਨ ਵਿੱਚ ਚੁਣੀ ਗਈ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਏਜੰਡੇ ਦੀ ਰੂਪਰੇਖਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸੀ ਕਿ ਬਿੱਲ 1 ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਕਾਨੂੰਨ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਰੈਫਰੈਂਡਮ ਕਰੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਟੈਕਸ ਵਾਧੇ 'ਤੇ ਰੋਕ ਲਗਾਵੇਗਾ। ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ:

ਸੂਬਾਈ ਅਧਿਕਾਰ

ਅਲਬਰਟਾ ਸੂਬੇ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਆਰਥਿਕ ਫਾਇਦਿਆਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਤੇਲ ਅਤੇ ਗੈਸ ਸਰੋਤਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦੇ ਸੂਬੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ 'ਤੇ ਫੈਡਰਲ ਹਮਲਿਆਂ ਨਾਲ ਲੜਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ। ਜੇ ਲੋੜ ਪਈ, ਤਾਂ ਸੂਬਾ *ਯੂਨਾਈਟਿਡ ਕੈਨੇਡਾ ਐਕਟ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਭੁਸੱਤਾ ਦੇ ਤਹਿਤ* ਪ੍ਰਸਤਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਉਹਨਾਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਗੈਰ-ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਹਨ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਠੇਸ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਵਿਕਾਸ ਦਾ ਦਬਾਅ

ਅਲਬਰਟਾ ਵਿਚ 2026 ਤੱਕ 50 ਲੱਖ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਆਬਾਦੀ ਵਧਣ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਿਆਂ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਵੱਡੀ ਆਬਾਦੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੜਕਾਂ, ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਹੂਲਤਾਂ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਸਮਰੱਥਾ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ 'ਤੇ ਟੈਕਸ ਦੇ ਬੋਝ ਨੂੰ ਘਟਾ ਕੇ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਰਿਹਾਇਸ਼, ਬਾਲਣ, ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਬੀਮੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰਕੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥਾ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ।

ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੜਕਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਨਿਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਲਿਆਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਬਿਮਾਰੀ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਨਾ ਕੀਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਦੇ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨਾਲ ਜੂਝ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰਿਕਵਰੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਜੀਵਨ-ਰੱਖਿਅਕ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਅਤੇ ਆਪਣੇ-ਆਪ ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਲਈ ਖਤਰਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਹਮਦਰਦੀ ਵਾਲਾ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੇ ਵਿਕੇਂਦਰੀਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਲਿਆਏਗੀ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣ ਜਿੱਥੇ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਇਲਾਜ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਸਿੱਖਿਆ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਨਾਲ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਆਬਾਦੀ ਦੇ ਹੋਰ ਵਾਧੇ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਮਿਲੇਗੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰਕੇ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਹੋਰ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਕੈਰੀਅਰ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਫਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਬਿਹਤਰ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਮਿਲੇਗੀ।

ਆਰਥਿਕ ਵਿਭਿੰਨਤਾ

ਸੂਬੇ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਲਈ ਤਰਜੀਹ ਬਣੀ ਰਹੇਗੀ। ਸੂਬੇ ਦੇ ਊਰਜਾ ਅਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਖੇਤਰਾਂ ਦਾ ਹੋਰ ਵਿਕਾਸ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਰਕਾਰ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਹਾਈਡ੍ਰੋਜਨ, ਦੁਰਲੱਭ ਧਰਤੀ ਖਣਿਜ, ਤਕਨਾਲੋਜੀ,

ਜੰਗਲਾਤ, ਸੈਰ-ਸਪਾਟਾ ਅਤੇ ਸਭਿਆਚਾਰ ਸਮੇਤ ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਉੱਭਰ ਰਹੇ ਉਦਯੋਗਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ। ਮੂਲ ਵਾਸੀ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਕੇ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਕੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗੀ ਕਿ ਹਰ ਕੋਈ ਸੂਬੇ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕੇ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਗੱਦੀ ਤੋਂ ਦਿੱਤੇ ਦੀਆਂ ਮੁੱਖ ਗੱਲਾਂ
- ਗੱਦੀ ਤੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਭਾਸ਼ਣ 2023

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਗੱਦੀ ਤੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਭਾਸ਼ਣ ਦੇਖੋ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ

ਸੈਮ ਬਲੈਕਟ

780-427-2251

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ